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Jing és jang: Dél-Korea zászlójában a piros és a kék nem csak a Koreai-félsziget kettéosztottságát
szimbolizálja, de azt is, hogy itt jól megférnek egymással a modern világ és a keleti hagyományok. Ez az
ország az ősi kultúra és a modern világ különleges elegye. A koreai háborút követően az ország néhány
évtized alatt vált a világ egyik vezető gazdasági hatalmává, a világ egyik legfejlettebb infrastruktúrájával, de
közben sikerült megőriznie ezeréves kultúrájának hagyományait. Szöul milliós városában üveg, acél
felhőkarcolók, bevásárlóközpontok jól megférnek az ősi palotákkal, Gyeongjuban pedig ősi templomok,
paloták, síremlékek, és a Seoraksan Nemzeti Park hegyei között zöldellő erdők, gránit sziklák, vízesések
várják az utazókat. Kiemelt látnivalók utunk során: - Szöul nyüzsgő metropolisza - Changdeok palota
(UNESCO világörökség) - Seoraksan Nemzeti Park - Gyeongju történelmi emlékei (UNESCO
világörökség) - Seokguram barlang és Bulguksa templom (UNESCO világörökség) - Hwaseong erőd
(UNESCO világörökség)

Dél-Korea utunkat úgy időzítjük, hogy közvetlenül utána, folytatólagosan következik Japán programunk,
melynek során Földünk talán legegyedibb kultúrájával találkozhatunk, cseresznyevirágzás idején.

1.nap - Szöul
Érkezés Dél-Korea fővárosába. Elfoglaljuk szállásunkat, majd rövid városnézésre indulunk. Először a
történelmi látnivalók kerülnek sorra. Célunk a Changgyeong palota, amely eredetileg a Korjo királyság
uralkodóinak nyári palotája volt, majd a Joseon dinasztia Öt Nagy Palotájának egyike lett. Közvetlenül
mellette található a Changdeok palota, mely szintén a fenti dinasztia nagy palotái közé tartozott, így
természetesen ennek az épületegyüttesnek a megtekintésére is szakítunk időt. Mielőtt megnéznénk a
következő palotát, időt szánunk a koreai konyhával történő ismerkedésre is, természetesen pálcikával. A
mai nap alapvetően a kulturális látnivalóké, ezért következő megállónk a Gyeongbok palota, mely szintén
egyike Szöul öt királyi palotájának. Innen rövid séta a csupa üveg, acél, beton irodaépületekkel,
felhőkarcolókkal beépített belváros, ahol bevetjük magunkat az esti Szöul forgatagába. Végigsétálunk az
Insadong negyed fő utcáján, galériákkal, teaházakkal, majd Myeon-dong bevásárló- és szórakoztató
negyedét célozzuk meg. Miután kicsodálkoztuk magunkat a színes kavalkádban, visszatérünk
szállásunkra. Szállás szállóban, ahol egy éjszakát fogunk eltölteni.

2.nap - Szöul, Sokcho
A mai délelőttöt még Szöulnak szánjuk, majd délután irány az ország talán legszebb nemzeti parkja.
Reggeli után a Koreai Háborús Emlékművet látogatjuk meg, mely neve ellenére valójában múzeum. Korea
közelmúltjának sajnos szerves része a gyilkos testvérháború, mind a mai napig nem zárult le teljesen, csak
tűzszünet van életben az északi szomszéddal. Itt, a nagyon jól felszerelt múzeumban megismerkedhetünk
nem csak a 20. század eseményeivel, de bepillantást nyerhetünk Korea korábbi történelmébe is. Délután
kimetrózunk Szöul egyik buszpályaudvarára, hogy igénybe vegyük Korea rendkívül jól kiépített
buszközlekedését. Körülbelül három órás buszozás után este érkezünk meg a Seoraksan Nemzeti Park
kapujába, a tengerparton elterülő Sokcho városkába. Elfoglaljuk szállásunkat, és kipihenjük a nap
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fáradalmait. Szállás szállóban, ahol két éjszakát fogunk eltölteni.

3.nap - Seoraksan Nemzeti Park
Korán reggel indulunk, hogy fél órás buszozást követően érkezzünk meg Korea talán legszebb nemzeti
parkjához, a Seoraksan Nemzeti parkhoz. A Koreai-félsziget egyik ikonikus nemzeti parkja több száz
négyzetkilométeren terül el, ezért „csak” a legszebb részeit tudjuk bejárni a mai napon. A park neve havas
sziklás hegy, de havat nem látunk, ám zöldellő növényzettel borított sziklákat annál többet. Miután
megvettük a belépőket, egy folyócska menti völgyben sétálunk, majd megtekintjük a Singheung-sa
templom előtt található, kis híján 15 m. magas bronz ülő Buddha szobrot. A Singheung-sa templom a koreai
buddhizmus Jogye szerzetesrendjének fő temploma. Innen több túrázási lehetőséget is kínál a környék, és
mi az egyik legnagyobb kihívást jelentő utat, az Ulsan Bawi sziklákhoz vezetőt célozzuk meg. A sziklák hat
csúcsa közül a legmagasabb, egy tengerszint feletti 873 m. magas gránit tömb, melyre 500 méteres
szintkülönbséget, 4 km. távot leküzdve érünk fel, beleértve 808 fém lépcsőt. A nehézségekért kárpótol a jó
időben gyönyörű, 360 fokos panoráma, és napsütésben akár a tengerig is elláthatunk. Aki kevésbé
megerőltető élményekre vágyik, az felvonóval felmehet a völgy déli oldalára, ahonnan kényelmes séta
közben gyönyörködhetünk az elénk táruló látványban. Másik lehetőség, amit kihasználunk, ha marad időnk,
az Ulsan Bawi sziklák után, egy könnyed levezető túra a Yukdam, és Biryong vízesésekhez. Erdőben
vezető 2 km. hosszú sétával érjük el a helyiek kirándulóhelyét, majd fotózás után visszatérünk a völgybe.
Buszal térünk vissza Sokcho-ba, ahol kipihenjük a hosszú nap fáradalmait. Szállás szállóban.Ulsan Bawi
sziklák: túratáv - 7,5 km. oda-vissza, szintkülönbség - 500 m. fel, 500 m. le, menetidő - kb. 3-4 óra oda-
vissza.Biryong, Yukdam vízesések: túratáv - 4,8 km. oda-vissza, szintkülönbség - 100 m. fel, 100 m. le,
menetidő - kb. 2 óra oda-vissza.

4.nap - Sokcho, Gyeongju
A mai napon hosszú, kora estig tartó utazás vár ránk, mivel áttesszük székhelyünket Gyeongju városába,
melyre sokszor hivatkoznak úgy, mint „falak nélküli múzeumra”. Először a már jól ismert útvonalon busszal
visszatérünk Szöulba, ahol tömegközlekedéssel utazunk a vasúti pályaudvarra. Kipróbáljuk a koreai
gyorsvasutat, a KTX vonatot. A kb. 300 km. hosszú utat kb. két óra alatt tesszük meg, majd rövid
buszozással közelítjük meg szállásunkat. Miután lepakoltunk, elindulunk, hogy felderítsük a környéket, a
városban magasodó királysírokat rejtő fűvel benőtt dombok között sétálva. Vacsora után szállásunkon
pihenhetünk a következő egész napos program előtt. Szállás szállóban, ahol két éjszakát fogunk eltölteni.

5.nap - Gyeongju
Az egész mai napot Gyeongjuban és környékén töltjük el. A Silla királyság egykori fővárosában és
környékén több királyi sírt, templomot, pagodát tekinthetünk meg. Szállásunkról könnyű sétával érjük el
először a Noseo-dong sírokat. Itt három, a 4. és 5. század között emelt sírhalmot láthatunk, melyek közül az
egyikbe be is tudunk menni. Közöttük van a Silla időszak legnagyobb, 22 méter magas, 250 méter átmérőjű
királysírja. Innen megcélozzuk a Távol-Kelet legrégebbi, 7. századi csillagvizsgálójának maradványait.
Sétálunk a Tumuli-parkban, majd az Anapji-tó melletti kertben szépen felújított, a Silla királyság alatt
egyesített Korea tiszteletére emelt Dongmun palota épületeit nézünk meg. Buszra szállunk, és a délután
folyamán először a Bulguk templomegyüttest célozzuk meg. A Gyeonju-tól 16 km távolságra található
Bulguk-sa a Silla királyság korában épült 751 és 774 között, és eredetileg egy több mint 80 épületből,
kőteraszokon álló komplexum volt. Sajnos ma már az eredeti épületeknek csak kb. a tizede áll, azok is
jórészt rekonstrukciók, csak a kőalapok, a kőpagodák és a kőlépcsők eredetiek. Itt található Dél-Korea
nemzeti kincsei közül az aranyozott Vairocana Buddha szobor, a Dabotap és Seokgatap pagodák, valamint
az Amitabha szobor. Innen busszal közelítjük meg a következő UNESCO világörökség helyszínt, A
Seokguram-barlangot. Itt a hegyek között egy kis mesterséges barlangban egy ülő Sakyamuni Buddha
szobrot láthatunk, mely az ország védelmezője. A barlangtól lesétálunk a városba visszavezető buszhoz,
amellyel visszatérünk szállásunkra. Szállás szállóban.



6.nap - Gyeongju, Szöul
Reggeli után kibuszozunk a pályaudvarra, és a már megismert koreai szuperexpresszel visszatérünk a
fővárosba. Miután kora délután elfoglaltuk szállásunkat, megnézzük Szöul eddig felderítetlen látnivalóit.
Ebéd után metróval közelítjük meg a Namsangol Hanok falut ahol a Joseon dinasztia idején épült, szép
állapotban megőrzött, és Dél-Korea különböző területeiről ideszállított tradicionális házakat nézhetünk meg.
Este lazítunk a belvárosban, és még megnézhetjük főváros egyik szimbólumát, a 237 méter magas Szöul-
tornyot. Felvonóval lehet megközelíteni a dombon álló építményt, melynek tetején lévő kilátóból
felejthetetlen kilátás nyílik a lábunk előtt elterülő, kavargó dél-koreai fővárosra. Vacsora után visszatérünk
szállásunkra. Szállás szállóban, ahol két éjszakát fogunk eltölteni.

7.nap - Szöul, Suwon, Szöul

Utolsó napunkon a fővárostól délre található Suwon várost látogatjuk meg, ahol ismét világörökségi
helyszín vár minket. Metróval, és busszal utazunk, majd rövid sétával érjük el a Hwaseong erődfalat. A 18.
században épült fal 5,7 km. hosszú, ezért csak a legszebb részeit járjuk be egy 2 órás séta során, a földből,
hatalmas kövekből, és szürke téglából emelt építménynek. Jelzőtornyok, parancsnoki állomások, hatalmas
kapuk kísérnek minket, melyek közül talán a leglátványosabbak egy íjász torony, a Bongdon jelzőtorony, és
Dongbukgongsimdon-gát a fal alatti folyó felett. Következő megállónk a Hwaseong Haenggung palota, mely
a japán megszállás során komolyan megrongálódott, de napjainkra szépen helyreállították. Akinek kedve
van a közelben kipróbálhatja magát a Koreában népszerű tradicionális íjászatban, vagy megtekinthet egy
harcművészeti bemutatót. A késő délutáni órákban indulunk vissza Szöulba, szállásunkra, ahol
bepakolunk, majd repülőgépünk indulásának függvényében kimetrózunk a repülőtérre, hogy megkezdjük
hazautazásunkat. Szállás szállóban.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket Szöulban, amennyiben a csoporttal repülsz, és az Eupoliszon keresztül
vásárolod meg a repülőjegyet, - az első este egy welcome drinket,- az utazásokat Szöulban, és környékén
metróval, vonattal, - az utazásokat Gyeongju-ban busszal, - az utazásokat Dél-Koreában a városok között
menetrendszerinti busszokkal, és vonattal, - 7 éjszaka szállást szállókban, angol WC-vel, hideg / meleg
vizes zuhannyal, - a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegy árát, és a reptéri illetékeket, - a biztosítás árát, a belépőket, és a felvonók díját, -
az étkezéseket, és a lehetséges fakultatív programokat.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 270 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási



időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket! Tájékoztató repülőjegy ár Budapest – Szöul - Budapest útvonalon: kb. 180 000 -Ft-tól,
illetékkel együtt. (2015. szeptember) Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a
meghirdetett dátumra csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program
időpontja - egyeztetve a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat. Aki az utazáshoz a
repülőjegyét nem irodánkon keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az
ügyfélszolgálatunkkal. Ha érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a
szállodába történő eljutásod és távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető
útbaigazítása vagy segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza.

Utazás
Szöul-ig repülővel, Dél-Koreán belül menetrend szerinti buszokkal, vonattal, a városokban
tömegközlekedéssel.

Létszám
Tájékoztató létszám: 10-15 fő. Az utat minimum 10 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A programok hétköznapi erőnléttel bárki által könnyen teljesíthetőek.

Terület
Időeltolódás: + 7 óra Budapesthez képest Dél-Korea egész területén, vagyis ennyivel kell előreállítani az
óránkat (azaz amikor Budapesten déli 12 óra van, Dél-Koreában 19 óra a pontos idő.). Térerő: A lakott
településeken, és közelükben mindenhol van térerő. A magyar szolgáltatók telefonjai gond nélkül
működnek. De csak azok a telefon készülékek működnek, melyek bírják a 3G rendszert kezelni, vagyis a
régi telefonok nem működnek. Wi-fi a szállásokon van. Elektromosság: Az elektromos hálózat feszültsége
220 V, a kamerák és az egyéb elektromos berendezések akkumulátorait szállásainkon fel lehet tölteni. Az
elektromos csatlakozók, konnektorok magyar szabvány szerintiek. A köv. oldalon lehet megnézni:
http://electricaloutlet.org. Veszélyek: Nem kell tartani sem lopástól, sem erőszaktól, Dél-Korea biztonságos
ország. Ennek ellenére figyeljünk arra, amire más országokba történő utazások alkalmával is. Biztos ami
biztos, legyünk óvatosak tömegben, figyeljünk oda egymásra, vigyázzunk értékeinkre, azokat ne hagyjuk
szállásunkon, és ne könnyen hozzáférhető helyen tároljuk, hordjuk.

Ország
Dél-Korea Kelet-Ázsiában, a Koreai-félsziget déli részén 100 210 km2 területet foglal el. Keleten a Japán-
tenger, délen a Koreai-szoros és nyugaton a Sárga-tenger határolja. Egyetlen szárazföldi határa a koreai
demilitarizált övezet, amely Észak-Koreával közös. A két Korea 1945. augusztus 15-éig egy államot
alkotott. Lakossága kb. 50 millió fő, így Dél-Korea nagyon sűrűn lakott ország. A magas hegyvidékek miatt
csak kb. 30%-át művelik a területnek és itt zsúfolódik a lakosság. A második világháború utáni időszak
gyors iparosítása elszennyezte a levegőt és a vizeket. A károk enyhítésére sikeres intézkedéseket hoztak
az utóbbi évtizedekben. Dél-Korea ma a világ egyik vezető gazdasági hatalma. Fővárosa és legnagyobb
városa a tízmillió lakosú Szöul, a világ második legnagyobb várostömörülése. A fővároson kívül még kilenc
milliós nagyváros található az országban. A Koreai-félsziget déli részén fekvő ország nyugati és déli
partvidéke tagolt, a partokat több ezer apró sziget övezi. A keleti és középső részén észak-déli irányban
húzódó hegységek vannak. A keleti oldalon futó Thebek-hegység vízválasztóként is funkcionál. Az
északkelet-délnyugat irányban futó Szobek-hegység is jelentős. Az ország legmagasabb csúcsa, az 1950
m magas Halla hegy Jejeu szigeten emelkedik, mely maga is egy vulkanikus képződmény. A Korea-
félsziget stabil, aktív vulkánok nincsenek, a földrengések is ritkák. A Sárga-tenger melléke dombvidék,
illetve síkság. Dél-Korea fontosabb folyói a Naktong, mely a leghosszabb, 523 kilométeres; a Han folyó ,



amely Szöul városát szeli ketté; valamint a Kum. Az ország folyóinak többsége a Sárga-tengerbe vagy a
Kelet-kínai-tengerbe ömlik. Korea a mérsékelt éghajlati övben fekszik. Az éghajlat jellege tenger melléki
helyzete ellenére meglehetősen kontinentális. A nyarak forróak és párásak, a telek hidegek és szárazak.
Különösen a félsziget belsejében levő magas hegyvidékek hidegek télen, a Thebek-hegységben esik a
legtöbb hó. A déli part éghajlata már szubtrópusi jellegű, a telek melegebbek, mint az északi részeken,
nyáron azonban nincs különbség a hőmérséklet között a két országrészben. Hat az ázsiai monszun, ezért a
nyár közepe nagyon csapadékos. A déli partot nyár végén tájfunok sújthatják. Ezek nem csak a viharos
széllel okoznak kárt, hanem a vele járó heves eső helyi árvizet okoz. Tavasszal Kína felől porviharok érik el
az országot. Dél-Koreában a hivatalos nyelv a koreai. Az idegen nyelvek közül az angollal leginkább
érdemes próbálkozni, melyet sokan beszélik.

Időjárás
Utazásunk időpontjában azokon a területeken amelyeket meglátogatunk, napközben 10-18 °C körül
várható a levegő hőmérséklete, éjszaka pedig 5-10 °C-ra hűl le a levegő. Záporok, zivatarok, esők is
előfordulhatnak, ezért az esőkabát, és / vagy esernyő ne maradjon otthon.

Felszerelés
Nagy hátizsák, vagy sport táska (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős, strapabíró
anyagból legyen), kis hátizsák (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van). Számoljunk azzal,
hogy sokszor kell tömegközlekedési eszközökön, vonatokon is vinnünk csomagjainkat. Ezért válasszunk
könnyen kezelhető, vihető táskát, hátizsákot. Ruházat: szabadon viselhetünk európai ruhákat.
Hosszúnadrág, egy vastagabb és egy vékony pulóver, esőkabát az esetleges csapadékra való tekintettel,
meleg ruha, nedvszívó zoknik, pólók, napszemüveg. A túrakabát legyen tartós (ne kelljen sajnálnunk),
védjen a naptól, esetleges csapadéktól. Ha hideg van, pulóvert vagy polárt lehessen alávenni. Estékre
meleg holmik, polár, pulóver kellhetnek. Hozzunk fejfedőket, este a hidegtől, nappal a naptól védjük meg
velük magunkat. Túracipő, papucs. Bakancs nem szükséges.A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes
hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30
hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl
túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a
magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból
 készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól
megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult
erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e
vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with
Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Az első éjszakát előreláthatólag a repülőn töltjük, attól függően, hogy milyen repülőjegyet veszünk.
Szállásaink szállókban lesznek, két ágyas szobákban, saját fürdőszobával, angol WC-vel, hideg / meleg
vizes zuhannyal. A szobák két ágyasak, így az egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség
szerint korban megegyező utastársakkal. A szállásokon van wi-fi.

Higiénia
Szállásainkon mindig lesz fürdési lehetőség. Nyilvános illemhelyekből sok van, melyek az esetek túlnyomó
többségében tiszták, rendesen használhatóak. Csapvíz fogyasztható, de mindenütt kapható palackozott víz
is.Védőoltás: Dél-Koreában nincs kötelezően előírt védőoltás. Mindenképp javasoljuk azonban a hepatitisz
A, B, a tetanusz és tífusz védőoltások megszerzését. Mivel a megfelelő védettség elérése céljából egyes
oltásokat az indulás előtt akár több héttel korábban kell beadatni, fontos, hogy időben keresd fel
háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot (Budapest, IX. Gyáli u. 2-6. Tel.: (06-1) 476-1364), vagy a
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megyei ÁNTSZ kirendeltséget.Gyógyszerek: A szokatlan konyha és mikroorganizmusok miatt hasmenés
előfordulhat, de erre kevés az esély, mivel Dél-Korea tiszta ország. Az esetleges bélfertőzések elkerülése
végett Neurosan, Smecta, Bolus Adstringens, vagy egyéb gyomorfertőtlenítő készítmény. Lázcsillapító,
fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó, görcsoldó, valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, kálcium
pezsgőtabletta, valamint fásli. Természetesen személyes gyógyszerek, ha szükségesek. Napvédő krém,
Labello szükséges lehet!

Élelem
Utazásunk önellátó. Szállásokon nem kapunk reggelit. Nincs értelme Magyarországról hozni élelmet.
Mindenhol találunk európai színvonalú éttermeket, és élelmiszerboltokat. Ugyanakkor a konyha számunkra
idegen ízvilágú, de aki igényli az beszerezheti az európai ízlésnek megfelelő élelmiszereket is. Kést, villát
nem mindenhol adnak, így vagy hozzunk magunkkal, vagy készüljünk fel a pálcika használatból. Nem
tudjuk biztosítani, hogy minden nap ugyanabban az időben, háromszor-négyszer megállunk étkezni, így aki
ragaszkodik a sűrű és rendszeres étkezéshez, annál mindig legyen alapanyag. Az áruválaszték a
boltokban minimum európai szintű. Mindig lesz lehetőség megállni, a városokban, falvakban található
kávézókban ebédelni, vacsorázni, illetve a kisboltokban mindenki megveheti magának a személyes
szükségletei szerinti élelmiszereket. Az árak a magyarországinál 20-30 % -al magasabbak.

Pénz-ügy
Bármilyen nyugati valutát be lehet váltani helyi valutára: 100 koreai won, KRW = kb. 0,08 USD. 100 koreai
won, KRW = kb. 24 forint. Pénzváltók nagyon ritkák, így a váltást bankokban a legcélszerűbb intézni,
emlyeknek korlátozott a nyitvatartása, és hoszabb sorban állás is előfordulhat. Vannak bankautomaták, de
sok közülük nem kezeli a külföldi bankkártyákat. Bankkártyával sok helyütt fizethetünk, de kisebb vagy
közepes boltokban nem valószínű. A legjobb készpénzt hozni amerikai dollár (USD) vagy EUR formájában,
mivel Dél-Koreában ezeket a legkönnyebb váltani, de a legjobb a dollár. Költőpénznek napi 30-40 USD a
javaslatunk, ami fedezi a szükséges alapétkezések, apróbb ajándéktárgyak költségét. Átlagos költés
mellett (egy-két ajándék, képeslapok, élelem, stb.) 300 – 400 USD elegendő kell legyen egy fő számára, de
természetesen ez egyéni vérmérséklet függvénye, valamint a fentieken kívül legyen még félre téve kb. 50
USD belépőkre, lehetséges fakultatív programokra. Tájékoztató árak (2015 év): Szöul: Changgyeong
palota – 1 200 KRW Changdeok palota – 3 000 KRW Gyeongbok palota – 3 000 KRW Szöul toronyhoz
felvonó – 8 500 KRW Szöul torony belépő, lift – 9 000 KRW Seoraksan N.P.: Belépő – 3 500 KRW Felvonó
– 10 000 KRW Gyeogju: Dongmun palota – 2 000 KRW Tumuli park – 2 000 KRW Bulguk templom – 4 000
KRW Seokguram barlang – 4 000 KRW Suwon: Hwaseong – 2 000 KRW Hwaseong Haenggung – 2 000
KRW Íjász központ – 2 000 KRW

Vám
Magyar állampolgárok vízum nélkül utazhatnak, ha nem több mint 90 napig szándékoznak Dél-Koreában
tartózkodni, és útlevelük érvényessége legalább hat hónappal meghaladja azt a dátumot, amikor az
országot elhagyják.

Csomag
A repülőre általában csak 1 darab kézipoggyászt vihetünk fel (súlykorlátja 7 kg!), ebben nem maradhat
támadásra és tűzgyújtásra alkalmas eszköz, mert elveszik. (2006 novemberétől a folyadékokból és
gélekből összesen maximum 1 deciliter összes térfogatú mennyiség vihető a fedélzetre - átlátszó
zacskóban - az Európai Unió területén. Részletek: http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz ) A
késeknek, ollóknak és a gyufáknak is a nagy poggyászban a helyük, melynek súlykorlátja légitársaság
függő, de általában 20 - 23 kg. Az Európában bevezetett szigorítások természetesen Dél-Koreában is
érvényesek, a repülőgépre jutást legalább 3 alapos kontroll előzi meg. Számoljunk azzal, hogy sokszor kell
tömegközlekedési eszközökön, vonatokon is vinnünk csomagjainkat. Ezért válasszunk könnyen kezelhető,
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vihető táskát, hátizsákot.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top 680 Ft / napAir
& Cruise Extra 1030 Ft / nap Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: összege a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %), önállóan is
köthető,   Storno Kombi: összege a részvételi díj 3,5%-a (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt
köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


